



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号  
 会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社  
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘  
 役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)  
 問 合 わ せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎  
 電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 ( 代 表 )

訂正有価証券報告書等の提出及び過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

この度、過年度の税務申告における減価償却超過額の計算に誤りが判明したことから、連結財務諸表及び財務諸表の法人税等の金額並びに税効果会計関連等の記載内容について、下記の訂正報告書の提出及び決算短信の訂正をいたしますので、お知らせいたします。

記

1. 訂正報告書等

訂正四半期報告書	第 41 期	第 1 四半期	平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 6 月 30 日
訂正四半期報告書	第 41 期	第 2 四半期	平成 22 年 7 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日
訂正四半期報告書	第 41 期	第 3 四半期	平成 22 年 10 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日
訂正有価証券報告書	第 41 期		平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日
訂正四半期報告書	第 42 期	第 1 四半期	平成 23 年 4 月 1 日～平成 23 年 6 月 30 日
訂正四半期報告書	第 42 期	第 2 四半期	平成 23 年 7 月 1 日～平成 23 年 9 月 30 日
訂正四半期報告書	第 42 期	第 3 四半期	平成 23 年 10 月 1 日～平成 23 年 12 月 31 日
訂正有価証券報告書	第 42 期		平成 23 年 4 月 1 日～平成 24 年 3 月 31 日
訂正四半期報告書	第 43 期	第 1 四半期	平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日
訂正四半期報告書	第 43 期	第 2 四半期	平成 24 年 7 月 1 日～平成 24 年 9 月 30 日
訂正四半期報告書	第 43 期	第 3 四半期	平成 24 年 10 月 1 日～平成 24 年 12 月 31 日
訂正有価証券報告書	第 43 期		平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日
訂正四半期報告書	第 44 期	第 1 四半期	平成 25 年 4 月 1 日～平成 25 年 6 月 30 日
訂正四半期報告書	第 44 期	第 2 四半期	平成 25 年 7 月 1 日～平成 25 年 9 月 30 日
訂正四半期報告書	第 44 期	第 3 四半期	平成 25 年 10 月 1 日～平成 25 年 12 月 31 日
訂正有価証券報告書	第 44 期		平成 25 年 4 月 1 日～平成 26 年 3 月 31 日
訂正四半期報告書	第 45 期	第 1 四半期	平成 26 年 4 月 1 日～平成 26 年 6 月 30 日

2. 訂正を行う決算短信等

平成 23 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 23 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 23 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 23 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 24 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 24 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 24 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 24 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 25 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 25 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 25 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 25 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期	第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期	第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 26 年 3 月期	決算短信〔日本基準〕(連結)
平成 27 年 3 月期	第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

### 3. 訂正の経緯、影響額

平成 19 年度税制改正以前に取得したリース資産については、会計・税務で異なる減価償却方法を採用しており、税務上の減価償却超過額を計算し申告調整していますが、平成 23 年 3 月期以降の税務申告において、税務上の減価償却費に集計漏れがあり、税務申告における減価償却超過額の計算が誤っていることが判明したため、修正申告及び税効果会計の計算を修正するため会計上の遡及修正を行うこととなりました。修正による影響額については、別紙に記載しております。

### 4. 改善施策の実施について

今回の過年度の税務申告における減価償却超過額の計算誤りは、リース及び金融業務全般の合理化を目的に平成 24 年 11 月より導入しております新基幹システムを活用し、内部統制の強化施策の一つとして、減価償却資産の税務上の帳簿価額と会計上の帳簿価額の整合を確認するツールを作成、照合作業を行った結果、判明いたしました。今後は、照合手続きを確実に実行することで、正しく減価償却超過額の計算が行われていることを確認し、税務申告、決算を行い、再発を防止いたします。

以上

(別紙)

過年度決算内容の訂正に伴う財務諸表への影響額

(単位：百万円)

期	項目	連結			単独					
		訂正前	訂正額	訂正後	訂正前	訂正額	訂正後			
第41期 平成23年3月期 第1四半期	当期純利益	1,314	△0	1,313						
	総資産	706,197	180	706,377						
	純資産	59,849	△0	59,848						
第41期 平成23年3月期 第2四半期	当期純利益	3,440	△0	3,439						
	総資産	708,221	360	708,581						
	純資産	62,016	△0	62,015						
第41期 平成23年3月期 第3四半期	当期純利益	4,203	△1	4,202						
	総資産	794,978	540	795,519						
	純資産	73,838	△1	73,836						
第41期 平成23年3月期	当期純利益	3,720	△1	3,718				4,742	△1	4,741
	総資産	821,461	720	822,182				746,771	720	747,492
	純資産	73,188	△1	73,186				62,651	△1	62,650
第42期 平成24年3月期 第1四半期	当期純利益	2,165	△0	2,164						
	総資産	773,817	911	774,728						
	純資産	73,121	△2	73,118						
第42期 平成24年3月期 第2四半期	当期純利益	4,441	△0	4,440						
	総資産	754,898	1,101	755,999						
	純資産	76,447	△2	76,444						
第42期 平成24年3月期 第3四半期	当期純利益	6,925	△109	6,816						
	総資産	767,215	1,183	768,398						
	純資産	85,331	△111	85,220						
第42期 平成24年3月期	当期純利益	3,973	△126	3,847				5,209	△126	5,083
	総資産	793,341	1,357	794,698				741,764	1,357	743,122
	純資産	82,368	△127	82,240				67,161	△127	67,033
第43期 平成25年3月期 第1四半期	当期純利益	1,422	△20	1,402						
	総資産	762,678	1,435	764,113						
	純資産	80,988	△148	80,839						
第43期 平成25年3月期 第2四半期	当期純利益	1,895	△24	1,871						
	総資産	753,657	1,529	755,187						
	純資産	81,311	△151	81,159						
第43期 平成25年3月期 第3四半期	当期純利益	3,784	△27	3,756						
	総資産	726,587	1,624	728,212						
	純資産	81,597	△155	81,441						
第43期 平成25年3月期	当期純利益	4,333	△31	4,301				5,873	△31	5,842
	総資産	731,973	1,527	733,500				716,051	1,527	717,579
	純資産	79,728	△159	79,569				71,516	△159	71,357
第44期 平成26年3月期 第1四半期	当期純利益	1,646	△10	1,635						
	総資産	708,995	1,441	710,437						
	純資産	81,512	△169	81,342						
第44期 平成26年3月期 第2四半期	当期純利益	2,539	0	2,539						
	総資産	704,386	1,185	705,571						
	純資産	78,815	△158	78,656						

期	項目	連結			単独		
		訂正前	訂正額	訂正後	訂正前	訂正額	訂正後
第 44 期 平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	当期純利益	4,934	11	4,946			
	総資産	701,503	929	702,433			
	純資産	78,942	△ 147	78,795			
第 44 期 平成 26 年 3 月期	当期純利益	4,990	18	5,009	3,298	18	3,316
	総資産	702,423	669	703,092	687,015	669	687,685
	純資産	78,637	△ 140	78,496	73,774	△ 140	73,633
第 45 期 平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	当期純利益	2,099	△ 0	2,099			
	総資産	707,396	529	707,925			
	純資産	83,224	△ 140	83,083			